

## NA KOLE

### Přes vrcholy Chřibů až do podhradí Buchlova

Červená **houpavá hřebenovka**, která vás provede **přes chřibské lesy až do podhradí, k hotelu Buchlov**.

Jelikož start a cíl této téměř 12 kilometrů dlouhé pěší trasy je na rozdílných místech, tak nejvhodnější je **doprava autobusem**.

**Začátek je na Velehradě**, nejznámějším poutním místě na Moravě. Vystoupíte na **zastávce U Rybníků** a v jarních měsících vás uvítá **žabí koncert a krásně rozkvetlá místní flóra**. Po chvilce relaxu se po **cyklostezce číslo 5150** můžete vydat podél rybníku směrem k monumentální **Bazilice Nanebevzetí Panny Marie a svatého Cyrila a Metoděje**. Projdete areálem a v případě zájmu si lze na infocentru domluvit prohlídku podzemí i unikátních expozic. Dále kolem Mariánského sloupu dojdete k **Velehradské studánce**. Voda je sice jen užitková, ale osvěžení na těle je více než příjemné.

Odtud už budete pokračovat vlevo, po **červeně značené Cyrilometodějské stezce**. Polní cesta pomalu ale jistě **stoupá** a za chvíli už vás pohltí Chřiby. Po lesních cestách procházíte krajinou a při sestupu do osady Chabaně se vám otevřou **krásné scenérie**. Trasa vede stále po červeně značené **Cyrlometodějské stezce** a dovede vás také k **památnému stromu - Sekvoji obrovskému**. Jeho výška je opravdu obdivuhodná. Vaše další kroky vás vedou pod **přírodní památku Břestecská skála**. K tomuto mohutnému skalnímu útvaru je sice **velmi příkrý kopec**, ovšem těm z vás, kteří tento krátký úsek zvládnou, se naskytne podívaná na **malebnou kopcovitou krajinu**.

Nyní máte půlku výletu za sebou a **výborná gastronomie na hotelu Buchlov je už téměř na dosah**. Další zajímavostí na trase je **Kaple svaté Barbory**. Sem dojdete po **naučné stezce Okolo Buchlova**, na kterou se napojíte za necelé 2 kilometry u rozcestníku Pod Barborkou. Na naučné stezce buďte pozorní, setkáte se totiž s **rodinkami lesní zvěře**. Bát se ale nemusíte, prase divoké i jelen lesní je ze dřeva a vy je můžete prohlédnout pořádně z blízka. **Terén strmě stoupá vzhůru**, ale po 800 metrech už budete na **nejvyšším bodě tohoto výletu**.

Po chvíli odpočinku můžete kapli nechat za zády a **za necelý kilometr** se už před vámi objeví **hotel Buchlov s hradem** v pozadí. Lavičky s výhledem do okolní přírody přímo lákají k **relaxu u výborného jídla i pití**. Není důvod nikam spěchat, užijte si pohodu v krásné přírodě buchlovských vrchů.

Na **autobusovou zastávku Buchlovice, hrad Buchlov, rozcestí** to máte už jen 1,5 km z kopečka. Od hotelu budete pokračovat po cyklostezce číslo 5153, za 800 metrů odbočíte vlevo na zeleně značenu Cyrilometodějskou stezku a ta vás doveze až k zastávce.

**Terén:** lesní, asfaltové cesty

**Vzdálenost:** 11,8

**Náročnost:** střední až velká